



**Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!**

Совет муниципальных образований Красноярского края поздравляет вас с одним из важных праздников нашей страны - Днем российской Конституции! Наша Конституция – прочный фундамент развития государства. В этом году главному закону страны исполняется 30 лет.

Этот праздник символизирует современную Россию – великую и свободную, сила которой в единстве и сплочённости, наших традициях и духовности.

Конституция отводит местному самоуправлению значительную роль в единой системе публичной власти. Это налагает серьезную ответственность за судьбу своей малой Родины.

Желаем вам мира и добра, крепкого здоровья и благополучия, уверенности в завтрашнем дне, а нашим муниципалитетам процветания и развития!

С уважением,

Исполнительный директор  
Совета муниципальных образований  
Красноярского края

 А. Н. Коновальцев